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Esterilizador UV-C

Luz
ultravioleta

Desinfección de
virus y bacterias

5’ UV-C 99,9%
Desinfección
en 5 minutos

Aromaterapia Cable de
alimentación
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Aromatherapy

Disinfection/Aromatherapy progress display

Sterilization

Product introduction: This product is a multi-functional sterilizing aromatherapy device, with diverse functions of sterilization and aromatherapy. This product uses 
ultraviolet sterilization technology to kill the bacteria on the article for 360º without dead angle. After testing by the authority, disinfection for 5 minutes can effectively kill es-
cherichia coli, albicans, staphylococcus and other common bacteria and virus. In this product, there are two ultraviolet sterilizing lamps, which are respectively located on
the two sides of the machine. The interior is provided with pad height and reserved space. The ultraviolet light can pass through without dead corner smoothly and cover
the upper, lower and left surface of the sterilized product completely. Ultraviolet ray is the current relatively healthy, environmental protection sterilization way, in the medical
treatment, food, health care, electronics, agriculture, personal use, living and other fields of products, has an extremely wide range of applications.

Press the aromatherapy button, voice broadcast aromatherapy starts 5 minutes after the progress bar reached 100% the end of voice broadcast aromatherapy. It can only use
when you start the sterilization
Note: The user need to buy and put the aromatherapy oils into the position inside the bottom of the item.

Press the disinfection button, voice broadcast disinfection began double ultraviolet light on after 5 minutes the progress bar reaches the end of 100% voice broadcasting disin-
fection.

Scope of application: Phones up to 6 inches, and small items that can fit inside, headphones, watches, jewelry, glasses, etc.

Accessories list: Sterilizer, manual, USB power line.Specification
Rated input: 5V/2A
Disinfection power: 2W
Aromatherapy power: 1W
The most powerful: 9W

Ultraviolet wavelength: 253.7 nm
Working temperature: - 10º / - 45º
Overall dimensions: 228 x 125 x 50 mm
Within the cavity size: 178 x 103 x 30 mm

Matters needing attention: Disinfection / Aromatherapy can be perfor-
med simultaneously.
Please use the original power supply line, the non-original power supply line 
may affect the normal work of the sterilizer.
Adaptor power supply recommended parameters 5V.

Buttons function: 
- When connected to the power: The device is powered on.
- When press the “Sterilization” button: Start disinfection.
- When press the “Sterilization” button the second time: Disinfection in progress
- When press the “Aromatherapy” button: Start Aromatherapy
- When press the “Aromatherapy” button second or when finished: End of Aromatherapy
- When finished: Shut down
- When you short press twice “Sterilization” button: Shut down

Declaration of conformity
Through this INNOVA CELLULAR, it declares that the ESTERILIZADOR UV-C (EST/1 (hyxxd01)) complies 
with the essential requirements and any other applicable or enforceable provisions of Directives CE with the 
essential requirements and any other applicable or enforceable provisions of Directives CE 2014/30/EU and 
RoHS 2011/65/EU annex II (EU) 2015/863 as last amended by Directive (EU) 2017/2102, of the European 
Parliament and of the Council, transposed to Spanish legislation through Royal Decree 188/2016, of May 6, 
2016. To see the complete declaration of conformity, you can access it through the following link: 
http://www.innovacelular.com/images/web/descargas/ descargas/declaracion/declaracion_est-1.pdf



Customer Service
Only in English or Spanish
Servicio de atención al cliente / Customer Service (Español / English): 
+34 902 090 079 / +34 91 713 94 98
Horario de atención al cliente: 
De lun. a Jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los Vier. de 09:00 a 14:00
Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 
and from 15:30 to 17:30 and Fri. from 09:00 to 14:00
sac@innovacelular.com
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GUARANTEE
DEVICE

ITEM: ___________________________________

Serial number: ________________________________

ESTABLISHMENT

Purchase date: ___________________________

+34 902 090 079
+34 91 713 94 98

INNOVA CELULAR SL
C/ Severo Ochoa Nº 9 nave 8B

28521 Rivas-Vaciamadrid
MadridEstablishment signature
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25% 50% 75% 100%

Aromatherapy

Pantalla de progreso desinfección / Aroma-
                                           terapia

Sterilization

Introducción: Este producto es un dispositivo esterilizante multifuncional, con diversas funciones de esterilización y aromaterapia. Este producto utiliza tecnología de 
esterilización ultravioleta para eliminar las bacterias dentro de la caja con una angulo de 360º. Después de las pruebas realizadas por la autoridad, la desinfección durante 
5 minutos puede matar eficazmente la escherichia coli, albicans, estafilococos, otras bacterias comunes and virus. En este producto, hay dos lámparas de esterilización 
ultravioleta, que están ubicadas respectivamente en los dos lados de la máquina. El interior está provisto de un espacio reservado. La luz ultravioleta puede atravesar el 
producto a desinfectar sin problemas y cubrir completamente la superficie superior, inferior y laterales del producto esterilizado. El rayo ultravioleta es la forma de esterilización
actual relativamente saludable y de protección ambiental, en el tratamiento médico, alimentos, cuidado de la salud, electrónica, agricultura, uso personal, vida y otros campos
de productos ya que tiene una gama extremadamente amplia de aplicaciones.
Presione el botón de desinfección para comenzar con este proceso, una locución le avisará de ello, seguidamente la luz ultravioleta se encenderá durante 5 minutos, cuando la
barra de progreso alcance el 100% el proceso de desinfección habrá terminado. Una voz también le avisará de ello.

Aplicación: Teléfonos de hasta 6 pulgadas y artículos pequeños que pueden caber dentro, auriculares, relojes, joyas, gafas, etc.
                    Lista de accesorios: Caja esterilizadora, manual, cable USB de alimentación.

Especificaciones
Entrada: 5V/2A
Potencia de desinfección: 2W
Potencia de aromaterapia: 1W
Potencia máxima: 9W

Longitud de onda ultravioleta: 253.7 nm
Temperatura de funcionamiento: - 10º / - 45º
Dimensiones totales: 228 x 125 x 50 mm
Dimensión interna: 178 x 103 x 30 mm

Atención: La desinfección / aromaterapia se puede realizar simultánea-
mente.
Utilice los accesorios originales, el suministro de energía con accesorios no 
originales puede afectar el funcionamiento normal del esterilizador.
Los parametros recomendados para la fuente de alimentación es de 5V.

Funciones de los botones:
- Cuando está conectado a la fuente de alimentación: el dispositivo está encendido.
- Presionar el botón "Esterilización": Para comenzar la desinfección.
- Presionar el botón "Esterilización" por segunda vez: La desinfección esta en proceso
- Presionar el botón "Aromaterapia": Para comenzar la aromaterapia
- Presionar el botón "Aromaterapia" por segunda vez o cuando termine: Para finalizar
la aromaterapia
- Cuando termine el proceso: El dispositivo se apaga
- Presionar brevemente el botón "Esterilización" dos veces: Para apagar el dispositivo.

Declaración de conformidad:
Por medio de la presente INNOVA CELULAR declara que los  ESTERILIZADOR UV-C (EST/1 (hyxxd01))  
cumple con los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables o exigibles de las Direc-
tivas CE 2014/30/EU y RoHS 2011/65/EU anexo II (EU) 2015/863 mencionado en la Directiva (EU) 
2017/2102, del Parlamento Europeo y del Consejo, transpuesta a la legislación Española mediante el Real 
Decreto 188/2016, de 6 de Mayo de 2016. Para ver la declaración de conformidad completa puede acceder 
a través del siguiente link:  
http://www.innovacelular.com/images/web/descargas/ descargas/declaracion/declaracion_est-1.pdf

Al presionar el botón de aromaterapia una locución de avisará de que va a empezar esta función, después de 5 minutos la barra de progreso habrá alcanzado el 100% para
finalizar el proceso. Una locución de avisará de ello. Sólo puede usarse cuando el procedo de esterilización esta iniciado.
Nota: El usuario debe comprar y poner los aceites de aromaterapia en el compartimento propocionado para ello, dentro de la parte inferior del artículo.
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Servicio de atención al cliente
Solo en Inglés o Español
Servicio de atención al cliente / Customer Service (Español / English): 
+34 902 090 079 / +34 91 713 94 98
Horario de atención al cliente: 
De lun. a Jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los Vier. de 09:00 a 14:00
Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 
and from 15:30 to 17:30 and Fri. from 09:00 to 14:00
sac@innovacelular.com

Carta de garantía

CERTIFICADO DE GARANTIA
EQUIPO

Modelo: ___________________________________

Nº de Serie: ________________________________

ESTABLECIMIENTO

Fecha de Compra: ___________________________

Sello del establecimiento

+34 902 090 079
+34 91 713 94 98

INNOVA CELULAR SL
C/ Severo Ochoa Nº 9 nave 8B

28521 Rivas-Vaciamadrid
Madrid
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Aromatherapy

Tela de Progresso para Desinfecção / Aro-
                                           materapia

Sterilization

Introdução: Este produto é um dispositivo de esterilização multifuncional, com várias funções de esterilização e aromaterapia. Este produto utiliza tecnologia de esteri-
lização por ultravioleta para matar bactérias dentro da caixa em um ângulo de 360º. Após o teste pela autoridade, a desinfecção por 5 minutos pode efetivamente matar 
escherichia coli, albicans, estafilococos, outras bactérias comuns e vírus. Neste produto, existem duas lâmpadas de esterilização UV, localizadas respectivamente nos 
dois lados da máquina. O interior é fornecido com um espaço reservado. A luz ultravioleta pode passar pelo produto a ser desinfetado sem problemas e cobrir completa-
mente a parte superior, inferior e as laterais do produto esterilizado. O raio ultravioleta é a atual forma de esterilização relativamente saudável e de proteção ambiental,
em tratamento médico, alimentos, assistência médica, eletrônica, agricultura, uso pessoal, vida e outros campos de produtos, pois possui uma ampla gama de aplicações .
Pressione o botão de desinfecção para iniciar esse processo; uma locução avisará sobre ele; a luz UV acenderá por 5 minutos, quando a barra de progresso atingir 100%, o 
processo de desinfecção será concluído. Uma voz também irá alertá-lo para isso.
Quando você pressiona o botão de aromaterapia, uma frase avisa que essa função será iniciada. Após 5 minutos, a barra de progresso alcançará 100% para concluir o pro-
cesso. Uma locução avisará disso. Só pode ser usado quando o processo de esterilização foi iniciado
Nota: O usuário deve comprar e colocar os óleos de aromaterapia no compartimento fornecido, dentro da parte inferior do artigo.
Inscrição: Telefones de até 6 polegadas e itens pequenos que cabem no interior, fones de ouvido, relógios, jóias, óculos, etc.
                    Lista de acessórios: Caixa de esterilização, manual, cabo de alimentação USB.

Especificações
Entrada: 5V/2A
Poder de desinfecção: 2W
Poder de aromaterapia: 1W
Força maxima: 9W

Comprimento de onda UV: 253.7 nm
Temperatura de operação: - 10º / - 45º
Dimensão total: 228 x 125 x 50 mm
Dimensão interna: 178 x 103 x 30 mm

Atenção: A desinfecção / aromaterapia pode ser realizada simultaneamen-
te.
Use os acessórios originais, a fonte de alimentação com acessórios não 
originais pode afetar a operação normal do esterilizador.
Os parâmetros recomendados para a fonte de alimentação são 5V.

Funções dos botões:
- Quando conectado à fonte de alimentação: o dispositivo está ligado.
- Pressione o botão "Esterilização": Para iniciar a desinfecção.
- Pressione o botão "Esterilização" uma segunda vez: a desinfecção está em andamento.
- Pressione o botão "Aromaterapia": Para iniciar a aromaterapia
- Pressione o botão "Aromaterapia" uma segunda vez ou quando terminar: Para finalizar
a aromaterapia
- Quando o processo termina: o dispositivo desliga
- Pressione brevemente o botão "Esterilização" duas vezes: Para desligar o dispositivo.

Declaração de conformidade:
INNOVA CELLULAR declara que os ESTERILIZADOR UV-C (EST / 1 (hyxxd01)) cumprem os requisitos 

 e UE/03/4102 EC ad saviteriD sad   sievácilpa uo   sievácilpa seõçisopsid sartuo reuqsiauq e siaicnesse
RoHS 2011/65/EU Anexo II (UE) 2015/863 mencionado na Diretiva (UE) 2017/2102, do Parlamento Europeu 
e do Conselho, transposta para a legislação espanhola pelo Decreto Real 188/2016, de 6 de maio de 2016. 
Ver a declaração em conformidade total pode ser acessado através do seguinte link:
http://www.innovacelular.com/images/web/descargas/ descargas/declaracion/declaracion_est-1.pdf



Serviço de atenção ao cliente
Somente em inglês ou espanhol
Servicio de atención al cliente / Customer Service (Español / English): 
+34 902 090 079 / +34 91 713 94 98
Horario de atención al cliente: 
De lun. a Jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los Vier. de 09:00 a 14:00
Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 
and from 15:30 to 17:30 and Fri. from 09:00 to 14:00
sac@innovacelular.com

Carta de garantía

CERTIFICADO DE GARANTIA
EQUIPO

Modelo: ___________________________________

Nº de Serie: ________________________________

ESTABLECIMIENTO

Fecha de Compra: ___________________________

Sello del establecimiento

+34 902 090 079
+34 91 713 94 98

INNOVA CELULAR SL
C/ Severo Ochoa Nº 9 nave 8B

28521 Rivas-Vaciamadrid
Madrid
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